Torkarutrustning
snabbkatalog




Mattsattning.

Axellangd, klamlangd och matt " A2” i ritningar ar ibland avbildade med mutter och
ibland utan mutter. Vi har vid all mattsattning raknat av fér mutter, bricka och ev.
tatning. Matten ar darmed maximal vaggtjocklek.

Kapbara axlar.

De motorer som har rak 6 mm axel ar kapbara till 6nskad langd. Den gangade hylsan
och axeln ar mojlig att kapa, tank dock pé att axeln bor vara minst 10 mm langre an
den gangade hylsan for ge plats for torkararmen.

Parkeringslage.
Sett fran forarplatsens insida med hangande montering. Stannar bladet till vanster
definieras anlaggningen som vanster parkeringslage.

Torkartyp.

Torkaranlédggningarna beskrivs i katalogen som antingen parallell- eller sektortorkare.

Néar bladet sveper lodratt éver rutan definieras det som parallelltorkare och néar bladet foljer
armen i en svepande rérelse som sektortorkare.

Parallelltorkare Sektortorkare

NG




Sektortorkare typ 1

Torkarmotor VSWL utan parkeringslage

Startmoment = 3,5 Nm  Arbetsmoment = 0,8 Nm

Max torkradie = 500 mm

a0

Axel och hylsa kan enkelt kapas till nskad langd.

Antal dubbelslag vid nominell last = 38

Spanning Torkvinkel Klamlangd (mm) Kopplingsschema* Artikelnr
65° 49 S 56 K21 S 402 280
12V 85° 84 S 56 K 21 S 402 227
120° 84 S 56 K21 S 402 229
85° 84 S 56 K21 S 402 230
24V 1200 32 S 56 K 21 S 402 239
84 S 56 K21 S 402 231
* Se kopplingsschema sidorna 11-12
Torkararm 8 x 2 mm. Klamfaste fér 6 mm axel. Kan enkelt kapas till 6nskad langd.
Langd (mm) Artikelnr
350 S 104 623
538 S105412

Torkarblad Med skruvfaste for torkararm 8 x 2 mm. Typ A kan enkelt kapas till 5nskad langd.

D S
o =D,

L&angd (mm) Typ Artikelnr
300 A S 103 343
340 C S134
Typ C 400 C S 140
Tillbehor
Benamning Artikelnr
Adapter, for vinkling av torkarblad S 103582
Torkararmsspolning S 1018




Sektortorkare typ 2

Torkarmotor SWS med / utan parkeringslage
Startmoment = 5,5 Nm  Arbetsmoment = 1,1 Nm
Max torkradie = 650 mm

Antal dubbelslag vid nominell last = 40

I L]
' ]
| —8— A —— w
D
\ 5 7‘
| P—A—-
113 —33—
[
o) ~
AN
o)
\/ = \/
[ _" 6 [— -
Spanning| Torkvinkel|Park lage| W (Axel)  |A (mm)|B (mm) D Fastjarn Koppl. schema*| Artikelnr
12V 95° Saknas | KonaA8xM6 | 95,5 74 M12x1 Ja S1 S 403172
Saknas Rak 6 mm 90 60 | M10x0,75 | Ja S1 S 403 048
24V 95° Saknas Rak 6 mm 80 50 | M10x0,75 | Ja S 57 S 403 046
* Se kopplingsschema sidorna 11-12
Torkararmar 8x2 mm, Klamfaste fér rak 6 mm axel. Kan enkelt kapas till énskad langd.
=
Typ Langd (mm) Artikelnr
B 350 S 104 623
A 538 S 105412
8 x 3 mm, for kona A8 x M6. Kan enkelt kapas till nskad langd.
Langd (mm) Artikelnr
500 S 106 856
Torkarblad Med skruvfaste for torkararm 8 x 2 mm.
Typ A kan enkelt kapas till dnskad langd.
S g
[ o - ]
Typ A Langd (mm) Typ Artikelnr
300 A S 103 343
340 C S 134
400 C S 140
450 C S 145
Tillbehor
e
% Benamning Artikelnr
Adapter, for vinkling av torkarblad S 103 582
Torkararmsspolning S 1018




Sektortorkare typ 3

Torkarmotor SWSV med parkeringslage hoger
Samtliga har M12x1 pa torkaraxeln
Startmoment = 7 Nm Arbetsmoment = 1,5 Nm Antal dubbelslag vid nominell last = 40

] _%@FF

By
|

113 —33 )
b
o
Spanning | Torkvinkel W A (mm)|B (mm)|C (mm)|E (mm)| F |G (mm)|Koppl. schema* Artikelnr

85° ABXM6 65 34 9 20 |M5] 30 S 40 S 403 051**

12V 108° ABXM6 87 57 12 20 |M8| 50 S35 S 402 679

135° A8xM6 53 26 28 6 M8 | 57,15 S35 S 403 045
24V 850 A8XxM6 65 34 9 20 |M5| 30 S 63 S 403 052**

A8xM6 87 65 9 20 |M5| 30 S 40 S 403 188

* Se kopplingsschema sidorna 11-12
** Exklusive monteringstillboehdr S 488 811. Bestélles separat.

Torkararmar 8 x 3 mm for kona A8 x M6. Kan enkelt kapas till énskad langd.

- 500

Langd (mm) Artikelnr
500 S 106 856

Torkarblad Med skruvfaste for torkararm 8 x 2 mm. Typ A kan enkelt kapas till énskad langd.

I Langd (mm) Typ Artikelnr
: == Typ A == ' 300 A S 103343
N 340 C S 134
e 400 C S 140
Typ C 450 C S 145
500 C S 150
Tillbehor >
Benamning Artikelnr
% Adapter, for vinkling av torkarblad S 103 582
Torkararmsspolning S1018




Sektortorkare typ 3

.

L
|

Arbetsmoment = 1,5 Nm

[ _%@FF

Torkarmotor SWSV utan parkeringslage med strombrytare
Startmoment =7 Nm

Antal dubbelslaa vid nominell last = 40

113 —33-
b
i
Spanning |Torkvinkel W A (mm)|B (mm)|C (mm)| E, (mm) | F |G (mm)|Koppl. schema*| Artikelnr

80° A8xM6 87 54 65 6 M8 | 57,15 S 56 S 403 080
12v 95° A8XM6 87 | 54 | 65 6 M8 | 57,15 S56 S 403078

115° A8xM6 53 22 28 6 M8 | 57,15 S 56 S 403 156

80° A8xM6 87 54 65 6 M8 | 57,15 S 56 S 403 081
24V 95° A8xXM6 87 54 65 6 M8 | 57,15 S 56 S 403 079
* Se kopplingsschema sidorna 11-12
Torkararm 8 x 3 mm med kona C8 x M6. Kan enkelt kapas till nskad langd.

Langd (mm) Artikelnr
500 S 106 856

Torkarblad

Med skruvfaste for torkararm 8 x 3 mm. Typ A kan enkelt kapas till énskad langd.

Langd (mm) Typ Artikelnr
‘ ' 300 A S 103343
340 C S 134
400 C S 140
Typ C 450 C S 145
500 C S 150
Tillbehor >
Benamning Artikelnr
% Adapter, for vinkling av torkarblad S 103 582
Torkararmsspolning S 1018




Parallelltorkare typ 11

Torkarmotor SWSV med parkeringslage hoger

Startmoment =7 Nm Arbetsmoment = 1,5 Nm Antal dubbelslaa vid nominell last = 40
T T
[ L :.'-\“ .
—2— = 1 & M12x1 M6
113
T
Lo...
g?
N
L]
48]
|
Spanning Torkvinkel Klamlangd (mm) Kopplingsschema* Artikelnr
12V 85° 29 S 63 K172 S 403 262
24V 85° 29 S 63 K172 S 403 263

* Se kopplingsschema sidorna 11-12

Torkararm 8 x3 mm med kona C8 x M6. Kan enkelt kapas till 6nskad langd.

Langd (mm) Torkararm Kompletta armar

500 S 106 856 S 106 855

Torkarblad Med skruvfaste for torkararm 8 x 3 mm. Typ A kan enkelt kapas till énskad langd.

I Langd (mm) Typ Artikelnr
: == = ' 300 A S 103 343
340 C S 134
400 C S 140
450 C S 145
500 C S 150
Tillbehor
Benamning Artikelnr
Monteringstillbehdr motor S 480 527
Torkararmsspolning S 1021




Parallelltorkare typ 13

Torkarmotor SWMK med parkeringslage
Antal dubbelslag vid nominell last = 45

Startmoment = 16 Nm Arbetsmoment = 3 Nm

e

e TN
Pty
z 7
a

@JL

© ©

@ @f
Spanning Torkvinkel Al A2 Kopplingsschema* Motor Artikelnr
12V 60° 106 59 S51 K92 S 404 109 S 109318
80° 106 59 S51 K92 S 404 109 S 109 317
45° 106 59 S12 K 103 S 402 592 S 105 327
24V 80° 75 32 S 63 K 103 S 402 592 S 105 318
* Se kopplingsschema sidorna 11-12
Torkararmar Bygelbredd 16,3 mm
Langd (mm) Artikelnr
500 S 105 290
540 S 105 066
600 S 105 788
Langd (mm) Artikelnr
508 S 132 500
550 S 132 550
600 S 109 946
Tillbehor
Benamning Artikelnr
Skyddskapa torkar- & styrarmsmutter (Fig 1 s|d 8) S 193 707
Munstyckssats for arm 12x4 mm (Fig 2 sid 8) S 1020
Bygel 25,2 mm (Fig 3 sid 8) S 191 314
Skyddshatt for bygellagring S 901414
Skyddkapa fér motor S 700 298
Axeltatning for axel M16 S 195 454
Axeltétning for axel M20 S 195 462
Smdrjhylsa M20 for torkaxel (Fig 4 sid 8) S 1200
Smorjhylsa M16 for styraxel (Fig 4 sid 8) S 1201




Parallelltorkare typ 14

Torkarmotor SW2K med tva hastigheter och parkeringslage.
Startmoment =26 Nm  Arbetsmoment =4 Nm Antal dubbelslag vid nominell last = 35/55 £5 min

Spanning|Torkvinkel| Park.lage | Al (mm) | A2 (mm) Motor Koppl. schema* Artikelnr
45° Vanster 107 60 S 404 109 S51 K92 S 109 579
Vanster 74 26 S 403 745 S49 K176 S 107 853
12V 75° Hoger 107 58 S 403 745 S49 K176 S 107 855
Véanster 107 58 S 403 745 S49 K176 S 107 863
95¢ Vanster 107 58 S 403 753 S49 K177 S 107 888
45° Véanster 74 26 S 403 768*+* | S53 K108 S 107 992**
60° Vanster 107 59 S 403 744 S49 K176 S 107 856
. Hdoger 107 59 S 403 744 S49 K176 S 107 861
0 Vanster 112 63 S 403 744 S49 K176 S 107 858
24V Vanster 74 26 S 403 744 S49 K176 S 107 852
75° Hoger 107 58 S 403 744 S49 K176 S 107 854
Véanster 107 58 S 403 744 S49 K176 S 107 862
80° Hdger 112 63 S 403 744 S49 K176 S 107 860
95¢ Hdoger 107 59 S 403 744 S49 K176 S 107 864
* Se kopplingsschema sidorna 11-12

o 2-polig (minus isolerad fran gods). Ej avstord
**  Syart och bla kabel omkastade. Endast 403 768-motorn!




Parallelltorkare typ 14

Torkararmar Bygelbredd 16,2 mm

Langd (mm) Artikelnr
500 S 105 290
540 S 105 066
600 S 105 788
650 S 104 842
680 S 104 168
Langd (mm ) 700 S 103 980
750 S 104 580
Torkarblad  Med bultfaste
Léngd (mm) Artikelnr
508 S 132500
550 S 132 550
600 S 109 946
650 S108 424
700 S 110577

Tillbehor

Benamning Artikelnr
Skyddskapa torkar- & styrarmsmutter (Fig 1) S 193 707
Munstyckssats for arm 12x4 mm (Fig 2) S 1020
Bygel 25,2 mm (Fig 3) S 191 314
Skyddshatt for bygellagring S 901414
Skyddkapa for motor S 700 298
Axeltatning for axel M 16 S 195 454
Axeltatning for axel M 20 S 195 462
Smorjhylsa M 20 for torkaxel (Fig 4) S 1200
Smorjhylsa M 16 fér styraxel (Fig 4) S 1201




Parallelltorkare typ 15

SW2K avstdorda motorer med termobrytare.
Tva hastigheter och parkeringslage hoger.

Startmoment = 50 Nm

146

Arbetsmoment = 3 Nm  Antal dubbelslag vid nominell last = 35/55 + 5 min

g 260
® ®
[
i
9 ©
[o=
o ® ® ® ®
|_45 60
Spanning | Torkvinkel| Klamlangd | Axelhylsa |Koppl. schema*| G (mm) Motor Artikelnr

49° 68 M20x1 | S49 K118 60 S 403 872 S 915 23 49
520 68 M20x1 | S49 K118 60 S 403 872 S 9152352
550 30 M20x1 | S49 K118 60 S 403 872 S 9152255
58° 30 M20x1 | S49 K118 60 S 403 872 S 91522 58
70° 68 M20x1 | S49 K118 60 S 403 872 S 9152370

12v 79° 30 M20x1 | S49 K118 60 S 403 872 S 9152279
80° 30 M20x1 | S49 K118 60 S 403 872 S 91521 80
80° 68 M20x1 | S49 K118 57,15 S 403 872 S 915 23 80
87° 30 M20x1 | S49 K118 57,15 S 403 872 S 91521 87
90° 30 M20x1 | S49 K118 57,15 S 403 872 S 9152290
49° 68 M20x1 | S49 K118 57,15 S 403 873 S 915 43 49
520 68 M20x1 | S49 K118 57,15 S 403 873 S 9154352
550 30 M20x1 | S49 K118 57,15 S 403 873 S 915 4255
580 30 M20x1 | S49 K118 57,15 S 403 873 S 915 42 58
70° 68 M20x1 | S49 K118 57,15 S 403 873 S 9154370

24V 79° 30 M20x1 | S49 K118 57,15 S 403 873 S 9154279
80° 30 M20x1 | S49 K118 57,15 S 403 873 S 9154180
80° 68 M20x1 | S49 K118 57,15 S 403 873 S 915 43 80
87° 30 M20x1 | S49 K118 57,15 S 403 873 S 91541 87
90° 30 M20x1 | S49 K118 57,15 S 403 873 S 91542 90

*

Se kopplingsschema sidorna 11-12




Parallelltorkare typ 15

Torkararmar
Langd (mm) Artikelnr
500 S 105 290
540 S 105 066
600 S 105788
650 S 104 842
Langd mm) 680 S 104 168
700 S 103 980
750 S 104 580
800 S 108 362
800 S 108 360
970 S 109 076
Torkarblad Med bultfaste
Langd (mm) Artikelnr
508 S 132 500
550 S 132 550
600 S 109 946
650 S 108 424
700 S 110577
800 S 104 579
900 S 132900
**  Komplettera med S 191 314 1000 S 106 277**

Tillbehor :
<
-

3
Benamning Artikelnr
Skyddskapa torkar- & styrarmsmutter (Fig 1) S 193 707
Munstyckssats for arm 12x4 mm (Fig 2) S 1020
Bygel 25,2 mm (Fig 3) S191314
Skyddshatt for bygellagring S 901414
Skyddskapa torkarmotor S 700 298

10




Anslutningar motor

K21 K 92

K103

sw 53

r3ib
(53e)

Swigr
53a

53

53b
b

K118 K172

K 176 K177

350 —=~

55

b

3
53a

Passande hylsisolator
5903915

11



Kopplingsschema

S1 Ej chassijordad.
- — e =
i
I
:'
I
|
—_
S40 Chassijordad
$53 Ej chassijordad.
Med termobrytare.
S 63 Ej chassijordad.

Med termobrytare.

o]

g
(13

,__
|

i

i

5
\S——

$12 Chassijordad §$35

$49 Chassijordad. $51
Med termobrytare

S 56

S 57
Chassijordad

2 F

=

Ej chassijordad

12




Berakning av torkaranlaggning

Gor en enkel skiss pa rutans form har. Markera
med ett kryss var i rutan siktfaltet ar viktigast.

Exempel

X | 530

39

Ruta 1 Ruta 2 Ruta 3 I C

B = Rutbredd (mm)

H = Ruthgjd (mm)

C (mm)*

Godstjocklek (mm)**

Spanning (12 /24 V)

Parkeringslage (H6/Va)***

Montering motor (Over/Under)

Ruta (Plan/Vélvd)

*(Matt mellan rutkant och motoraxelns ténkta placering)
**(Ungefarlig godstjocklek dar motorn ska placeras)
***(Var torkarbladet ska stanna vid avsténgning, sett inifran)

Namn

Adress:

Postadress:

Tel nr;

Fax nr:

E-mail:

Fordonstyp:

Sand formular till:

KG Knutsson AB
Valeoavdelningen
191 81 Sollentuna

eller via fax:

08-92 30 32

Markt: Valeoavdelningen

13



15.- inkl. moms Aterférsaljare:

‘H“H ”H““HH‘ KG Knutsson AB
713171511395453

191 81 Sollentuna
Tel. 08-92 30 00
www.kgk.se

04.06-01 0 Best.nr SWF 129




